Studentom niepełnosprawnym od pierwszego semestru studiów przysługuje: 
I. NA UCZELNI
1. stypendium specjalne - jego wysokość zależy wyłącznie od stopnia niepełnosprawności:

· znaczny – 550 zł miesięcznie 

· umiarkowany – 400 zł miesięcznie
· lekki – 250 zł miesięcznie
Wysokość stypendium może ulec zmianie w miarę posiadanych środków. 
2. uprawnienia i świadczenia przysługujące wszystkim studentom (np. stypendia,  zapomogi zgodnie z obowiązującymi regulaminami i procedurami).
3. stanowiska komputerowe w Bibliotece PK, przystosowane dla potrzeb studentów z dysfunkcją wzroku:
· w Czytelni Głównej PK – stanowisko wyposażone w elektroniczny powiększalnik, program powiększający, program udźwiękawiający, syntezator mowy, skaner oraz program rozpoznający tekst OCR, 
· w Oddziale Biblioteki PK na Wydziale Mechanicznym – stanowisko wyposażone w program powiększający, skaner oraz program rozpoznający tekst OCR.

4. W uzasadnionych przypadkach, wynikających z rodzaju            i stopnia niepełnosprawności, student może starać się o:
· zmianę formy egzaminów i zaliczeń na dostosowaną do jego możliwości, 

· zmianę warunków uczestnictwa w zajęciach,
· zajęcia wyrównawcze, 
· indywidualną organizację studiów,

· uczestnictwo w zajęciach asystenta osoby niepełnosprawnej,
· w zależności od potrzeb, po zgłoszeniu wykładowcy – zapisywanie głosowe wykładów,
· korzystanie z usług tłumacza języka migowego,

· wykonanie materiałów dydaktycznych w formie dostosowanej do jego potrzeb i możliwości, np. druk powiększony lub w alfabecie Braille’a, 
· przyznanie, zgodnego z potrzebami studenta, miejsca            w Domu Studenckim,
· inne udogodnienia, umożliwiające studiowanie na takich samych warunkach jak studenci pełnosprawni. 
Studenci niepełnosprawni mogą się zgłosić o pomoc i poradę do Biura ds. Osób Niepełnosprawnych PK,  działającego        w DS 4, pok. 601, tel. (012) 628-37-22, kom. 693-710-995,         email:, bonpk@interia.plI.
II. W DRODZE NA UCZELNIĘ I Z POWROTEM

Ustawa z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego 
(Dz. U.02.175.1440 z późniejszym zmianami.).
Do ulgi 78% przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego kolejowego (wszystkie rodzaje pociągów, w klasie 2) oraz autobusowego (z wyłączeniem połączeń ekspresowych) są uprawnieni:
1. Dzieci i młodzież dotknięte inwalidztwem lub niepełnosprawne – dzieci i młodzież do ukończenia 24 roku życia oraz studenci do ukończenia 26 roku życia.
2. Opiekun osoby niepełnosprawnej – osoba pełnoletnia a w przypadku osoby niewidomej — osoba, która ukończyła 13 lat albo pies — przewodnik.
Uprawnienie to obejmuje wyłącznie przejazd z miejsca zamieszkania lub miejsca pobytu do szkoły wyższej, a także na turnusy rehabilitacyjne – i z powrotem.
Prawo do w/w ulgi należy udokumentować: legitymacją osoby niepełnosprawnej lub orzeczeniem o stopniu niepełnosprawności oraz legitymacją studencką, a w przypadku podróży, np. na turnusy rehabilitacyjne dodatkowo wymagane jest zaświadczenie (zawiadomienie, skierowanie) określające termin i miejsce badania, rehabilitacji itd. oraz potwierdzenie stawienia się na badaniu.
III. ULGI W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ NA TERENIE KRAKOWA

Do bezpłatnych przejazdów uprawnione są:

· Osoby ze znacznym stopniem niepełnosprawności wraz z opiekunem (dokument: legitymacja osoby niepełnosprawnej),

· Osoby z dysfunkcją wzroku w stopniu znacznym lub umiarkowanym wraz z przewodnikiem (dokument: legitymacja osoby niepełnosprawnej            z wpisem symbolu 04-O lub legitymacja PZN),

· Osoby z dysfunkcją narządu ruchu kończyn dolnych z umiarkowanym stopniem niepełnosprawności (dokument: legitymacja osoby niepełnosprawnej z wpisem symbolu 0,5-R oraz zaświadczenie
lekarskie potwierdzające dysfunkcję kończyn dolnych),

· Osoby niepełnosprawne z upośledzeniem umysłowym z orzeczeniem określającym umiarkowany stopień niepełnosprawności (dokument: legitymacja osoby niepełnosprawnej z wpisem symbolu 01-U).
IV. Programy w PFRON
Programy te dotyczą studentów ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności (lub równoważnych).
To przede wszystkim program Student, pomocny osobom niepełnosprawnym w studiowaniu oraz program „Komputer dla Homera” dla osób z dysfunkcją wzroku oferujący środki finansowe na zakup sprzętu elektronicznego. 
Programy te zostały przekazane do realizacji Powiatom w ramach programu Aktywny Samorząd. Termin składania wniosków ogłaszany jest  na stronach Instytucji prowadzących te programy. Miejscem jest Powiat zamieszkania stałego studenta.  
Na Uczelni działa Zrzeszenie Studentów Niepełnosprawnych, 

którego głównym celem jest doprowadzenie do pełnej integracji ON w środowisku akademickim. ZSN zamierza to osiągnąć poprzez organizację wspólnych wypraw do teatru, obozów integracyjnych; żeglarskich i narciarskich oraz wycieczek.
Zapraszamy serdecznie do udziału w imprezach 

organizowanych przez Biuro oraz ZSN PK
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Stan prawny na 1 września 2013 r.
